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Протокол
Рассмотрения вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) федеральных органов государственной власти, органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, других органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

        В соответствии с пунктом 2.1 статьи 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделённых федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопрос правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
2.СЛУШАЛИ:


Шамсадов М.А. – сообщил, что в администрации Алпатовского сельского поселения организована работа по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации и ее должностных лиц.

За отчетный период Наурским районным судом принято решение по административному исковому заявлению прокурора Наурского района к администрации Алпатовского сельского поселения, об обязанные предоставления муниципальных услуг в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг Чеченской Республики и официального сайта органа местного самоуправления в сети «Интернет», разработать и утвердить план-графика перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме.

Приведенные обстоятельства препятствуют реализации задач национального проекта «Цифровая экономика» по переходу на электронное взаимодействие граждан и организации с государством. Несоблюдение требований закона по переходу на оказание муниципальных услуг в электронной форме влечет нарушение прав граждан в том числе субъектов предпринимательской деятельности. 

Администрацией Алпатовского сельского поселения решение Наурского районного суда исполнило в полном объеме. Нами разработан и утвержден для реализации план-график перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, для обеспечения предоставление муниципальных услуг в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг, портала государственных и муниципальных услуг Чеченской Республики и официального сайта администрации в сети «Интернет».
РЕШИЛИ:

1 Анализ правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) органов местного самоуправления администрации Алпатовского сельского поселения и должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений принять к сведению.

 2.Продолжить работу по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации и ее должностных лиц.

Глава администрации Алпатовского 

сельского поселения                                                                  У.Х. Халуев


